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ATA DA DECIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATTVA DA
DECIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂITENA MUNICIPAL DE CONGO, ESTADO DA
PARAIBA.

Aos 23 (vinte e trêsJ dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três [2023J, às

l-9h, no edifício sede da Câmara Municipal de Vereadores, sito a Rua Senador Rui
Carneirc, 38, Centro, nesta cidade de Congo, Estado da Paraíba, Reuniram-se sob a
Presidência do Vereador Aderaldo Pereira Netto, a Vice-presidente, Roseanne Mikaelle
Pereira de Oliveira, o le Secretário ]ucélio Quintans da Silva, a 2e Secretário, Fabiano
Fernandes de Lagos e os demais presentes numa totalidade de 08[oito] vereadores,
para realização da Décima Terceira Sessão Ordinária do ano em curso. Após invCIcar,
"em nome de Deus o todo poderoso deciaro aberta a Sessão". O Senhor Presidente

s- pediu para que o Primeiro Secretário fizesse a leitura de urn texto bíblico, o qual leu o
Salmo 77, versículo primeiro. Em seguída o PrirneÍro Secretário fez a chamada nominal
dos Vereadores, sendo registrada a presença de: Aderaldo Pereira Netto, Fabiano
Fernandes de Lagos, Iosé Roberto da Silva, Jucélio Quintans da Silva, Maria da
Conceição Alves da Silva, Roseanne Mikaelle Pereira de Oliveira, Miguei |ordão Netto e

Ademir de oliveira. Sendo Registrada a ausência de Sebastião da Silva, justificada por
motivos superiores. Em seguida o Senhor Presidente informou a matéria do expediente
que consta da seguinte forma, Ordem do dia: 1. Leitura e votação da Ata da Sessão

anterior, aprovada por unanimidade dos presentes.2.i,eitura e votação em segundo
turno do Projeto de Lei de ns L6/2023, aprovado por unanimidade dos presentes" 3.
Leitura e votação ern primeiro turno do Projeto de Lei nq 1-712O23, aprCIvâdo por
unanimidade dos presentes.4"Leitura e votação em primeiro turno do projeto de Lei de
neLBlZOZ3, Aprovado por unanimidade dos presentes.S.Leitura e votação do
requerirnento 281?023" Aprovado por unanimidade dos presentes.6.Leitura e votação

s do requerimento 29/"023, Aprovado por unanimidade dos presentes.T.ieitura e

votação do requerimento 30 ftA23, Aprovado pol" unanimidade dos
presentes.s.Leitura e votação do requerimento 3L/7,fr7.3, Aprovado por unanimidade
dos presentes. Em seguida o senhor Presidente facultou a patravra aos vereadores
inscritos no livro de oratória, pela ordem o vereador José Roberto, que cedeu a palavra
ao secretário de obras Abdias, o mesmo usou da palavya,"é urna honra está aqui ,jft{rz
parte desta casâ e sempre que puder estarei presente, e quanto aos requerimentos
ventro falar que estão sendo atendidos da melhor forrna, sobre as nove casas, todas iá
estão corn Iptus e documentadas, acredito que falta só uma, iremos atender a todos de
forma democrática. Pela ordem e dando continuidade o veneador José Roberto da Silva,
que em norne do presidente cumprimentou a todos presentes e as pessCIas que
assistem, "venho aqui agradecer a Abdias pela disponibilidade, o serviço público tem
que funcionar dessa forma, tem que se ver o que pode fazer, o que não puder, dizer o
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porquê não está fazendo. Quero falar sobre um ofício que enviei ao secretário de
educação do município, o excelentÍssimo fosé Bedeu de Farias Queirós, onde eu solicitei
o quadro demonstrativo de horário dos professores da rede municipal, bem como a
distribuição de aulas do município, certo de a solicitação ser atendida, está aqui este
ofício que até hoje vinte e três de agosto, eu tive o silêncio como resposta, o motivo de
eu ter mandado esse ofício, é que alguns professores me procuraram pra fazer algumas
reclamações, sobre a carga horária de alguns professores do fundamental dois, e esse é
o meu papel, inclusive no início do ano a gente aprova o aumento dos professores que é
a nível federal, os professores do congo ganham bem, a partir do momento que a gente
aprova, que é o nosso papel aqui, estamos lutando pela classe, eles tem um dever que é
cumprir as vinte horas semanais, tem professor segundo o que me passaram, eu não vi,
eu pedi o quadro demonstrativo ele não veio pra mim, não tenho como afirmar mas os
professores me colocaram que tem colegas que estão dando dez aulas e outros doze
aulas semanalmente, eles ganham pra vinte, tem que rever essa questão dos
professores porque se isso realmente estiver acontecendo está errado, a gente vê
outras reclamações no sentido de alguns professores que já tem dois vínculos estarem
com o terceiro vinculo, também me indagaram sobre a questão de um número de
alunos nessas comunidades, se não me engano Riacho do Algodão e Laginha, não tive
como responder, posso ir ver essa questão da quantidade de alunos. Outra reclamação
da classe é sobre a questão da folha do Fundeb peço ao presidente do conselho
municipal encarecidamente que na próxima reunião com os professores leve essa folha
do Fundeb pra tornar isso claro, eu acredito na gestão com clareza, por isso eu volto a
parabenizar Abdias, acho que o serviço público ele tem que ser assim, transparente, nós
precisamos tornar claro para as pessoas que trabalham, volto a pedir a o presidente do
Fundeb que leve a folha atualizada pra mostrar aos professores, realmente quanto
estão ganhando. "meu boa noite a todos" Pela ordem o vereador Fabiano Fernandes que

L em nome.do presidente deu boa noite a todos os presentes e as pessoas que assistem,
pelo cariri em açã,a, "eu queria falar sobre outro requerimento que essa semana foi feito
o repasse do governo federal para o piso da enfermagem, onde tem a nossa colega de
bancada Conceição, que se enquadra nesses funcionários eu tenho requerimento nesse
sentido já tem algum tempo, logo quando foi aprovado o piso, conversei com o
enfermeiro ]oanes e a secretária de saúde, onde ela me recebeu muito bem, disse que
estava com o projeto de lei já pra mandar para o setor jurídico, fui a prefeita Flávia e ela
pegou esse projeto pra dá uma lida e se organizar, disse, não se preocupe o dinheiro tá
em conta retroage a quatro meses, veio o dinheiro tem a contrapartida da prefeitura
também né, e que vai se organizar com certeza pra pagar os funcionários. sobre os mata
burro é aqui na saída do ventura, coloquei um requerimento também, porque os
criadores daqui próximo da rua reclamam que os bichos vem pra zona urbana por conta
que não tem mata burro, saindo pra aquela parte, é campo, e assim a gente agradece sua
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atenção com todos, não tá destingindo ninguém, atende a todo mundo igualrnente e a
gente só tem agradecer essa atenção, queria falar também sobre o requerimento da
energisa que a gente vê esse modo que tá aí agora, de atendirnento à população que
antes era mais eficiente, então a gente comCI representante da populaçâo e usuário
temos que cumprir com o nosso papel que é cobrar, procurei um rapaz que trabalha na
energisa e ele me passou o contato, acho que é de campina grande, falou que se tivesse
interesse em marcar urna reunião, poderia entrar em contato, podemos enviar urn
ofício cobrando essa atenção, que é importante para as pessoas, assim a cidade evolui,
tem fabricos, tem as unidades de saúde, laboratórios e precisa de condições pra que se

trabalhe melhor, então essas são minhas palavras Meu boa noite a todos" Não havendo
mais nada â tratar o Presidente deu por encerrada a Sessão que para constar foi
a ente Ata, que depois de lida e aprovada segue assinada pela mesa diretora.
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